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Warszawa, dnia 2 pazdziernika 2014 r.

Do wszystkich Wykonawcoéw

Dotyczy: postepowania prowadzbnego w trybie przetargu nieograniczonego, pn. ,Analiza
potrzeb szkoleniowych wdrazania do wymiaru sprawiedliwosci nowoczesnych IT, w zwigzku z
realizacjq Projektu POKL 05.03.00-00-012/11 pt.: ,,PWP Edukacja w dziedzinie zarzgdzania
czasem | kosztami postepowan sqdowych — case management” wspdtfinansowanego ze
srodkéw Unii Europejskiej w ramach PO KL priorytet V ,Dobre rzgdzenie”, Dziatanie 5.3
»Wsparcie na rzecz realizacji Strategii Lizboriskiej”, nr postepowania: 28/2014 (dalej:
,Postepowanie”).

Szanowni Panstwo,

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst
jedn. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z pdin. zm., dalej: ,ustawa Pzp”), Zamawiajgcy przekazuje
wszystkim Wykonawcom uczestniczagcym w Postepowaniu tres¢ pytan dotyczacych tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia (dalej: ,,SIWZ”).

Pytanienr1

W szczegdtowym opisie przedmiotu zaméwienia, w pkt 3.2. ppkt a), Zamawiajgcy wymienia
grupy docelowe badania ze wzgledu na petnione funkcje. W pkt 3.2. w czesci dotyczacej
Responsrate pojawia sie natomiast informacja o liczebnosci poszczegdlnych pracownikéw
saddéw, jednak nie powiela ona kategorii z punktu 3.2.ppkta), np. w opisie Responsrate wskazani
sg kuratorzy czy referendarze, podczas gdy w punkcie 3.2.ppkta) nie sg oni wymienieni. W
zwigzku z powyzszym zwracamy sie z prosba o odpowiedz na pytanie, ktdry podziat (ze wzgledu
na petnione funkcje) ma by¢ kryterium doboru préby w przedmiotowym badaniu?

Odpowiedz nr 1: V
Zamawiajacy informuje, iz podziat grup docelowych badania, wskazany w pkt 3.2. w czesci

dotyczgcej Szczegdétowego opisu przedmiotu zamodwienia (dalej: ,OPZ”) jest podziatem
obowigzujgcym.

Pytanie nr 2:

W szczegdtowym opisie przedmiotu zamdwienia, w punkcie 3.2., w czesci dotyczgcej opisu
Responsrate Zamawiajacy informuje, ze ,Responserate dla kazdej z analizowanych grup (pod
wzgledem petnionych funkcji) nie powinien by¢ nizszy niz 10%". Czy Zamawiajgcy rzeczywiscie
miat na mysli Responsrate,czy tez wielkos$¢ préby badawczej w stosunku do operatu losowania?

Responsrate na poziomie 10% powoduje, ze przy zatozeniu poziomu ufnosci=98% i marginesie
btedu statystycznego=3%, wielkos¢ préby badawczej, np. sedzidw wynosi 13048, tak wiec
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przekracza operat losowania. Natomiast przy zatozeniu poziomu ufnosci =95% i marginesie
btedu statystycznego 5%, wielkos¢ proby badawczej wynosi 3698.
Czy to oznacza, ze Zamawiajacy, z tak wyliczonej préby badawczej zgda minimum 10% zwrotéw,
tj. 370 wywiadow kwestionariuszowych z sedziami?
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Odpowiedz nr 2:
Zamawiajacy informuje, iz miat na mysli wielkos¢ préby badawczej. Wyliczenie grupy zwrotnej
jest prawidtowe.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy dysponuje bazg z danymi kontaktowymi oséb z ponizszych grup:
— sedziowie ogdétem wg. limitu etatow;

— asystenci obsada faktyczna;

— referendarze;

— kuratorzy obsada;

— urzednicy obsada faktyczna.

Odpowiedz nr 3:
Zamawiajacy nie dysponuje bazg kontaktowa pracownikéw sgdow.

Pytanie nr 4.
Czy Zamawiajacy uznaje za niezbedny element badania prerekrutajce technikg CATI? Z

doswiadczenia Wykonawcy wynika, ze zastosowanie tej techniki moze wptyngé na obnizenie
poziomu Responserate. Innymi stowy, czy Zamawiajacy dopuszcza prerekrutajce technika
CAPI/PAPI?

Odpowied? nr 4:
Zamawiajacy informuje, iz dopuszcza prerekrutajce technikg CAPI/PAPI.

Pytanie nr 5:
Czy piszac o grupie badanych ,informatycy" Zamawiajgcy rozumie przez to pracownikow sgdéw
zatrudnionych w charakterze informatykow?

Odpowiedz nr 5:
Tak. Informatycy pracujg jako grupa urzednikéw, pracownicy sadoéw zatrudnieni w charakterze

informatykdéw.

Z uwagi na okoliczno$¢, iz powyzisze wyjasnienia nie wymajg wprowadzenia odpowiednich
zmian w ofertach, Zamawiajgcy nie przedtuia terminu sktadania ofert.

KIEROWNIK DZIAtU
-FUNDUSZY.PCOMOCOWYCH

Y 2k

dr Sylwia Merawska

Projekt Nr PO KL.05.03.00-00-012/11 )
»PWP Edukacja w dziedzinie zarzqdzania czasem i kosztami postepowan sqdowych- case management”

Krajowa Szkota Sgdownictwa i Prokuratury
Osrodek Szkolenia Ustawicznego i Wspdtpracy Miedzynarodowej
Dziat Funduszy Pomocowych
ul. Bagatela 12, 00 — 585 Warszawa, tel. 2242793 35, fax.22 6220755



